



**Samodzielny Publiczny  
Zakład Opieki Zdrowotnej  
w Rypinie**

**Regon: 910858394**

**KRS:0000009038**

**NIP: 892-12-96-985**

SP ZOZ/ZP/Konkurs ofert Nr 1/1/2024

Nasza data: 09.04.2024 rok

Wykonywanie opisów badań w zakresie diagnostyki obrazowej w oparciu o teleradiologię dla pacjentów Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rypinie

**Wykonawcy**

**KO/1/2024**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rypinie, uprzejmie informuje, że w dniu 09 kwietnia 2024 roku wpłynęły zapytania do ww konkursu;

**Treść zapytania;**

1. Czy Udzielający zamówienie dopuszcza złożenie ofert częściowych, tj. tylko na opis badań planowych?

**Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie dopuszcza ofert częściowych**

2. Czy dopuszcza się złożenie oferty z rozgraniczeniem cen procedur na poszczególne okolice anatomiczne w przypadku badań TK? Jeśli Udzielający zamówienie nie dopuszcza takiej sytuacji, czy jest w stanie udostępnić informacje o obszarach anatomicznych jakie planuje wysłać i szacunkowej ich liczbie lub jakie obszary były wysyłane w roku poprzednim?

**Odpowiedź: Dopuszcza się złożenie oferty z rozgraniczeniem na obszary anatomiczne**

3. Czy Udzielający zamówienie wyraża zgodę, by czas na opis badań planowych wynosił 1 dzień roboczy?

**Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę aby czas opisu badań planowych RTG wynosił : 48h , a TK 7 dni**

4. Z jakiego systemu teleradiologii korzysta Udzielający zamówienie i jakiego rodzaju integracji wymaga?

**Odpowiedź: CHAZON firmy PIXEL**

5. Czy Udzielający zamówienie dopuszcza złożenie oferty przez podmiot wykonujący działalność leczniczą w postaci spółki z o.o. posiadający wpis do KRS? Wymagania w SWKO mówią jedynie o przedstawieniu wydruku z CEIDG.

**Odpowiedź: Udzielający dopuszcza złożenie oferty przez podmiot posiadający wpis do KRS**

6. Czy Udzielający zamówienie wyraża zgodę na usunięcie z umowy w § 3 punktu 2 i 3 w przypadku złożenia oferty jedynie na badania planowe? W przypadku konsultacji z radiologiem dostępna będzie możliwość wymiany wiadomości w systemie.

**Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na dzielenie przedmiotu zamówienia w związku z czym nie wyraża zgody na usunięcie ww zapisu.**

7. Czy Udzielający zamówienie wyraża zgodę, by w przypadku złożenia oferty tylko na badania planowe punkt 4. w § 3 miał brzmienie "Opisy planowych badań szpitalnych TK i RTG przeprowadzanych w dni powszednie będą wykonywane w systemie teleradiologii w ciągu 24 h roboczych od wprowadzenia do systemu kompletnych obrazów badania tomografii komputerowej lub RTG oraz skierowania na badanie według wymagań Przyjmującego zamówienie. Zlecenia te w systemie RIS oznaczane muszą być przez Podmiot leczniczy kolorem żółtym."?

**Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią w pytaniu nr 1 i 6**

8. Czy Udzielający zamówienie może udostępnić dokumenty, których przestrzeganie wymaga w § 3, punkt 10?

**1. Odpowiedź: Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się poddać kontroli Narodowego Funduszu Zdrowia na zasadach określonych w ustawie o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych w zakresie wykonywania postanowień umowy oraz udostępniania wszelkich danych i informacji zgodnie z wymogami określonymi przez NFZ, Podmiot leczniczy oraz inne uprawnione organy. Obowiązujące dokumenty to skierowania, opisy badań bieżących oraz poprzednich jeśli zostały załączone**

9. Czy Udzielający zamówienie dopuszcza usunięcie z wzoru umowy punktu 7. w § 6?

**Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody na usunięcie ww zapisu.**

10. Prosimy o potwierdzenie, ile badań planowych TK i RTG Udzielający zamówienie planuje wysłać w ciągu całego okresu obowiązywania umowy - w rozdziale III. SWKO punkt 4. mówi o: "TK w trybie planowym - 430 badań; RTG w trybie planowym - 4070 badań," zaś dalsza część SWKO (rozdział V., punkt II, podpunkt 4)) informuje o szacunkowej liczbie badań "ok. RTG - 240, TK - 3700".

**Odpowiedź: Udzielający podaje ilość badań;**

**Opisy badań TK w trybie planowym – 430 sztuk**

**Opisy badań TK w trybie CITO – 260 sztuk**

**Opisy badań TK w trybie NA RATUNEK – 536 sztuk**

**Opisy badań RTG w trybie planowym – 4070 sztuk**

**Opisy badań RTG w trybie CITO- 2050 sztuk**

**Opisy badań RTG w trybie NA RATUNEK – 10 sztuk**

Z poważaniem

  
**DYREKTOR**  
Samodzielnicy Publicznego  
Zakładu Opieki Zdrowotnej  
w Rypinie  
*Monika Trymbiszewska Skarżyńska*